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1. Sisteme Giriş 

 

Kullanıcı kodu ve şifre ile sisteme giriş yapılır. 

 

 

2. Mükellef Seçimi 

 

İşlem yapılacak mükellefin ekranına geçmek için Oda İşlemleri veya Mali 

Müşavir İşlemleri altındaki “ Mükellef Yönetimi”  sekmesine tıklanır.  
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3. Beyanname Oluşturma Ekranına Geçiş 

 

Mükellefin ekranında “Beyannameler” başlığı altındaki “Basit Usul Yıllık 

Gelir Vergisi” sekmesine tıklanır. Ekranda mükellefin ve eğer varsa 

ortaklıklarının hesap özeti durumu görüntülenir.  

 

 

4. Hesap Özeti Oluşturma ve Kaydetme 

 

“Oluştur” butonuna tıklandığında mükellef için hesap özeti 2018 vergi 

döneminde 01/01/2018 – 31/12/2018 tarihleri için oluşturulup kaydedilmez ise 

sistem otomatik olarak hesap özeti ekranına yönlendirir. 
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Hesap özeti 01/01/2018 – 31/12/2018 tarihleri için oluşturularak kaydedilir.  
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5. Beyanname Oluşturma 

 

“Beyannameler” başlığı altındaki “Basit Usul Yıllık Gelir Vergisi” 

sekmesinde yer alan “Oluştur” butonuna tıklanarak, sistem tarafından 2018 

vergilendirme dönemi için girilen gelir / gider kayıtlarından hareketle beyanname 

oluşturulur. 

 

(Ortaklık için ise, Ortaklığın hesap özeti 01/01/2018 – 31/12/2018 tarihleri için 
oluşturulup kaydedilmelidir.) 
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6. Ticari Kazançlara Ait Bildirim 

 

Beyanname içerisinde “Ticari Kazançlara Ait Bildirim” formunun altında yer 

alan “Ticari Kazançlara Ait Bildirim” tablosundaki faaliyet kodu, pay oranı ve 

kar/ zarar gibi alanlar ile “Ekler” formunun altında yer alan “Basit Usulde 

Hesap Özeti” tablosu sistem tarafından girilen verilerle otomatik doldurulur. 
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7. Genç Girişimci İstisnası 

 

“Ticari Kazançlara Ait Bildirim” formunun altında yer alan “Ticari 

Kazançlara Ait Bildirim” tablosunda Genç Girişimci İstisnası, SGK Primi ve 

Engellilik İndirimi ile ilgili alanlar manuel (elle) doldurulmalıdır. 

Genç Girişimci İstisnası ile ilgili hesaplamalar sistem tarafından otomatik 

yapılmaktadır. 
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8. İndirimler Bildirimi 

 

“İndirimler Bildirimi” formunun altında yer alan tabloda bilgi girilmek istenen 

“İndirim Türü”  seçilir. 

 

 

“İndirim Türü” seçildikten sonra “Tutar” kısmı manuel (elle) doldurulmalıdır. 

 

 

“İndirim Türü” kısmında “Eğitim ve Sağlık Harcamaları” seçilirse, ayrıntı 

butonu  tıklanır.  
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“Eğitim-Sağlık Ayrıntısı” tablosunda “Ekle” butonu tıklanır.  

 

 

Eğitim-Sağlık Ayrıntısı bilgilerinin girildiği detay sayfası açılır.  

Burada dikkat edilmesi gereken husus “Tutar” kısmına belge üzerinde yazan 

tutarın girilmesidir.  

Bütün bilgiler doldurulduktan sonra, “Tamam” butonu tıklanır.  

 

 

“Eğitim-Sağlık Ayrıntısı” tablosu üzerindeki bilgiler kontrol edildikten sonra 

“Tamam” butonu tıklanır.  
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İndirimler Bildirimi tablosunda yer alan tutar kısmına, girilen indirimlere göre 

indirilebilecek olan tutar aktarılır. Aktarılan bu tutar üzerinde istenirse değişiklik 

yapılabilir. Ancak Eğitim ve Sağlık Harcamaları tutarı, Ticari Kazançlar 

toplamının %10’undan fazla olamaz.  

 

 

Ticari Kazançlar toplamının %10’undan fazla bir tutar girildiği takdirde 

aşağıdaki şekilde uyarı gelmektedir.  

 

 

9. Geçmiş Yıl Zararları 

 

“Geçmiş Yıl Zararları” manuel (elle) doldurulmalıdır.  
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Geçmiş Yıl Zararı girilmek istenen yılın satırına tıklanır ve bilgi girilecek bölüm 

açılır.  

 

“Tamam” butonu tıklandığında Geçmiş Yıl Zararları tablosunun ilgili alanı 

doldurulmuş olur.  

 

 

10. Vergi Bildirimi 
 

“Vergi Bildirimi” formu sistem tarafından otomatik hesaplanmaktadır. GVK. 

Mük. 121. Maddesine göre vergi indiriminden faydalanmak için “Evet” seçilir 

ve uygun değer sistem tarafından hesaplanarak getirilir. 
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11. Kesinti Yoluyla Ödenen Vergilere İlişkin Belgeler 

 

“Ekler” formunun altında kalan, “Kesinti Yoluyla Ödenen Vergilere İlişkin 

Belgeler” tablosu manuel (elle) doldurulmalıdır.  

 

 

 

12. Çalıştırılan İşçilere Ait Bilgiler 

 

“Çalıştırılan İşçilere Ait Bilgiler” tablosu, 2017 beyannamesinden hareketle 

sistem tarafından otomatik doldurulmaktadır. İstenildiği takdirde bu veriler 

düzenlenebilir ve/veya ekleme yapılabilir. 

 

  



14 
 

13. İşyeri Bilgileri 

 

Diğer beyanname dönemlerinden farklı olarak, “İşyeri Bilgileri” bölümü 

doldurulmalıdır. Bu tablo içerisinde “Sabit İşyeri Olmadan Faaliyet 

Yürütmekteyim” seçeneği seçildiğinde, tablo açılmadan diğer işlemlere devam 

edilebilir. “Kiracı” seçilmesi durumunda ise tablonun doldurulması zorunlu olup 

“Mülk Sahibi” seçiminde tablonun doldurulmasına gerek bulunmamaktadır. 

 

“Ticari Plakalı Araçla Faaliyet Yürütmekteyim” ve/veya “Sabit İşyerinde 

Faaliyet Yürütmekteyim” seçeneği seçilirse, aşağıda açılacak olan “Kiracı” ya 

da “Mülk Sahibi” seçimi yapılmalıdır. 

“Kiracı” seçilmesi durumunda tablonun zorunlu doldurulması gerekmektedir.  
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“Mülk Sahibi” seçeneği seçildiğinde ise tablonun doldurulmasına gerek 

bulunmamaktadır.  

 

 

 

 

 

 


